

Православные паломники посещают общехристианские святыни Мерсии и Северного Уэльса



21 февраля 2022 года верующие Сурожской епархии начали паломничество к святыням неразделенной Церкви на территории Мерсии (Центральная Англия) и Северном Уэльсе. Паломническую группу возглавил благочинный епархиального округа Центральной Англии, настоятель Никольского храма в городе Оксфорде протоиерей Стефан Платт.

В соборе города Личфилда паломники помолились у гробницы святителя Чеда, епископа Личфилдского (†672). Святитель был епископом Мерсии, его епархия простиралась от реки Северн до самого Северного моря, включая в себя семнадцать графств. Он происходил из семьи, в которой все четыре сына посвятили свою жизнь служению Богу. В частности, родным братом епископа Чеда был святитель Кедд, апостол Эссекса.

Из храма паломники проследовали на источник святого Чеда, где подвижник каждую ночь молился, стоя в ледяной воде. Следующей остановкой на их пути стал кафедральный собор

Честера. Настоятель храма преподобномученицы великой княгини Елисаветы в Уолласи протоиерей Павел Эллиот (РПЦЗ) провел для участников паломничества экскурсию по собору.

Он также принял участие в молебне, который был отслужен у гробницы преподобной Вербурги Честерской (†700). Дочь короля, преподобная Вербурга отказалась от замужества и приняла монашество в Элийской обители. Впоследствии по поручению своего дяди Этельреда, занимавшего тогда королевский престол, она взяла на себя попечение о монастырях королевства. Преподобная также организовала монашеские общины в Хэнбери, Трентэме и Ведоне.

Вечером того же дня паломники прибыли в Холивелл, сообщает сайт Сурожской епархии. Там состоялась их встреча с настоятелем храма всех Уэльских святых в Бленай Фистиниог игуменом Даниилом (Дэвисом). Отец Даниил рассказал о святынях Уэльса, подвижниках благочестия валлийской земли, показал фотографии мест, которые паломникам предстояло посетить во время путешествия по Уэльсу.

Служба коммуникации ОБЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/89017/>